
 

 

 

 

 

 

 

―よろしくお願いいたします－ 
 

桜の花は散りましたが、チューリップやノースポールなど様々な色とりどりの花が咲き乱れ、子供たちの

進級、入学を祝っているかのようです。 

このような状況の中ですが、令和２年度が始まりました。一年間、どうぞよろしくお願いいたします。 

昨年度末より、新型コロナウイルス感染拡大に伴い、今まで、当たり前に思っていた日々の生活が大きく

変わりました。学校においても昨年度末は休校となり、今年度も春休みの延長、そして、５月６日までの休

校となりました。「緊急事態宣言」も出されました。学校に登校できないこと、友達ともいつものように遊べ

ないことなど、子供たちも戸惑っていることも多いかもしれませんが、とにかく今は健康と安全が第一で

す。できる限り、自粛してこの難局を乗りきりたいと思います。 

本校の教職員は、今日、子供たちに会えるのを楽しみにしていました。子供たちから「元気パワー」をた

くさんもらって、頑張っていきたいと思います。 

保護者の皆様、地域の皆様、今年度もご支援・ご協力をお願いします。 

 

今年度の行事について 
〇現時点で決まっていることをお伝えします。 

 ４月 懇談会、学校説明会、PTA総会、家庭・地区訪問 → 中止 （地区訪問を実施中）  

 ５月 運動会 → 秋に延期     ６月 ６年農山村留学 → 延期 

 

 

連絡 

〇休校中の児童の受け入れについて 

 緊急事態宣言が出て新型コロナウィルスの感染が拡大している状況です。４月９日(木)にも学

校連絡メールでお願いしましたが、児童の受け入れは保護者が医療関係、インフラ関係(公共交通

機関、電気、ガス、水道等)従事者など、どうしても保護者が子供の面倒を見られない場合に限り

ます。密集状態を避けるため、学校職員も分散して勤務している状態です。ご理解・ご協力をお願

いいたします。 

〇メール登録について 

 本日、今年度のメール登録お願いの手紙を配付しました。新型コロナウィルス関連で今後も至急連絡しなくて

はならないことが予想されます。登録にご協力をお願いいたします。また、今の登録は１３日午前９時でリセッ

トされますので、全員がもう一度登録する必要があります。お間違えの無いようお願いいたします。 

〇登校班について 

 新型コロナウィルスの感染拡大防止のため、学校再開後も当面の間、多くの人数が集まる登校班での登校は見

合わせるようお願いします。安全に気をつけての登下校をお願いします。 

〇スクールカウンセラーの電話相談 

 休校期間中の４月２２日(水)８：４５～１１：００にスクールカウンセラーの先生が電話相談を受け付けます。

時間が限られているため事前予約を行います。相談希望の方は事前に教頭まで連絡ください。 

                                 （TEL ２６４－００１３） 
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令和２年４月１３日 

―豊かな表現力を持ち 心身ともに健康な児童の育成― 


